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Naloge ki vsebUJeJo samo §tev1lsk| rezultat bodo toékovane z ni¢ toékamu Ne pisi z
grafitnim svin¢nikom. Nejasni zapisi se totkujejo z ni¢ totkami. SRECNO! ©

1. Zapisi vsaj pet oznak osnovnih enot SI? (3)
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2. Zapisi vsaj pet oznak izpeljanih fizikalnih koli¢in? (3)
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3. Tlak sile izratunamo z razmerjem med silo, ki deluje pravokotno na podlago in povrsino te

podlage. Izrazi enoto za tlak z osnovnimi enotami. (4) \( -
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4. Sto mikrometrov izrazi v osnovnih enotah v primernem redu velikosti. 4)
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5. Pretvori hitrost 72 m /s v km/h. Zapisi ratun. (4)
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45 - 59% zad, 60 — 74% db, 75 — 89% pdb, 90 — 100% odl



6. 1z vrece peska smo nakljuéno izbrali 7 zmc peska in vsako stehtali. Rezultati tehtanja so

naslednji: 22,3 mg, 23,1 mg, 22,1 mg, 21,8 mg, 22,6 mg, 23,2 mg, 21,7 mg.
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."\ (/L/ a) Rezultate merjenj vstavi v spodnjo tabelo, ki jo primerno oznati. (4)
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’?7 ) Izratunaj povpre¢no maso zmc. (4)

I E 5. 22,
\\Q ¢) Izratunaj odstopanja od povpreéne vrednosti in jih zapisi v tabelo. (4)
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(/\ d) Dolo¢i absolutno odstopanje. (4)
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7. Pretvori v osnovne enote v ustreznem redu velikosti: ;
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8. Na steklenicki za zdravila je zaplsana prostornina 19,0 cl. Koliko takih stekleni¢k lahko

napolnijo z vsebino posode, ki ima prostornino 12 litrov? Zapisi podatke in potek naloge. (4)

4
ena na | mm natan¢no. Koliksna je relativna napaka

dolZine mize?
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